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（请把答案写在上面表格内）

1．蛋白质是细胞中重要的有机化合物，以下关于蛋白质的说法正确的是 
①所有的酶都是蛋白质          ②大多数抗体是蛋白质 
③所有的抗原都是蛋白质        ④部分激素是蛋白质 
⑤生物膜上的载体都是蛋白质    ⑥神经递质都是蛋白质 
A．①②⑤          B．②③④⑤          C．④⑤           D．②⑤⑥
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2.图6所示系谱的阴影部分表示患家族性疾病的个体，对系谱解读正确的是    
  A. Ⅰ-2携带致病基因的概率为l／2

  B. Ⅱ-2和Ⅱ-3具有直系血亲关系

  C. Ⅲ-2与Ⅲ-3若结婚，则子代患病的概率l／2

  D. Ⅲ-l与无血缘关系的健康人结婚，子代不会患病

3.下列与植物代谢或调节有关的变化趋势图中，不正确的是  
4．禽流感是禽类流感病毒引起的，是一类对家禽和人类有直接或间接危害的传染病，下列叙述中属于体液免疫的是





①注射禽流感病毒疫苗，使机体产生抗体，与入侵的禽流感病毒结合，抑制病毒的活性


②在人体内使禽流感病毒失去感染人体细胞的能力 


③效应T细胞产生淋巴因子发挥免疫效应


④形成沉淀被吞噬细胞吞噬消化  


⑤效应T细胞与靶细胞密切接触，导致靶细胞裂解，释放禽流感病毒  


⑥将患病的家禽深埋处理


A．①②③    
B．②⑤⑥     
C．①③④  
D．①②④

5.对于生物进化原因的解释林林总总，下列符合现代生物进化理论观点是   
   ①生物的器官用进废退，后天获得的性状可以遗传  ②进化是生物为了适应变化了的

   环境而定向变异的结果  ③生物进化足突变与基因重组、选择、隔离等综合作用，导

   致基因频率发生定向改变的结果    ④某些多倍体植物(新物种)可能在很短的时间

   内形成

   A.只有①      B．①和②       C.②和③       D.③和④

6.农作物栽培生产中曾流行过“粪大水勤．不用问人”的说法。现代农业生产倡导合理

   地施肥、灌溉．这是因为    
   ①施肥过量不但浪费资源，且造成严重的水体污染  ②合理灌溉力争用最少的水获取

最大的效益  ③合理施肥是根据土壤肥力和作物需肥规律适时适量地施肥，追求少肥

高效  ④不同作物对水肥的需求不同  ⑤同一作物的不同生长时期对水肥的需求不同

 A.只有①②③      B.只有②③④      C.只有②③⑤     D.①一⑤


